PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 936/2023

Autoria: MONICA MORANDI
Assunto: Informagbes acerca do Processo N° 12017/2023 - Reivindicagdo vaga
transporte APAE.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 18 de julho de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE
VALINHOS

Oficio n° 07772023

Da: Secretaria de Licitagoes
Para: GP/Departamento Técnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 936/2023

Em atengo a solictagdo formulada pelo Departamentoc de Assuntos
Institucionais/Secretaria de Governo por meio da Comunicagdo Interna n° 985/2023 — DTL/GP/D,
a qual se refere a informages acerca do Processo NO 12017/2023 — Reivindicago vaga transporte
APAE, visando a formulagdo de resposta ao Requerimento n® 915/2023, de autoria da Vereadora
Mbnica Morandi, informamos o que segue:

1) Qual a atual situacéo do Processo mencionado?

Resposta: Conforme manifestacBo da Secretaria de Assisténcia Social, o processo
encontra-se atualmente na Secretaria da Educagdo para analise.

2) Em caso de indeferimento, favor justificar o motivo.

Resposta: Conforme manifestagdo da Secretaria da Educagdo, o respectivo processo
encontra-se em analise.

3) Em caso de deferimento, a partir de quando o assistido podera comegar a fazer uso
do transporte? Explane.

Resposta: Ainda conforme manifestacdo da Secretaria da Educagdo, o municipe sera
atendido através de novas vagas de transporte que estdo sendo providenciadas através do
Processo Administrativo n® 14.741/2023, Pregdo Presencial n® 18/2023, realizado na data de
30/06/2023.

O certame licitatdrio encontra-se na fase de andlise de documentagao técnica, portanto,

ndo ha uma data precisa para os novos atendimentos.

Valinhos, 17 de julho de 2023.

JOSE AUGUSTO S EEma Sia™
FRANCISCO e
URBINI: 2831428
5803 Foe 55 e Vo 4 12

JOSE AUGUSTO FRANCISCO URBINI

Secretario de Licitagdes
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